

# 笑到最后,笑个痛快!

——体操英雄  
吐露夺冠心声



(博主系中国男子体操队队员 博客地址: 搜狐 更新时间: 8月12日)

## 李小鹏:夺金后我为何泪流不止

赢啦!我们终于赢啦!8年的等待,4年的心酸,今天的拼搏,我们终于又站在了最高领奖台上!结束今天的比赛,带着金牌来搜狐向大家报个到。

今天的比赛进行得很顺利,我们的心在一起,劲往一处使,是团结让我们战胜了一切!比赛

结束了,我哭了,泪水不由自主地往下流,这泪水是激动的泪水!上届奥运会失败后,大家心里面都憋着一股劲,真的,在心里压抑得太久了!当今天拿起金牌的时候,心酸与兴奋、激动,几乎一时间都爆发出来了。其实这泪水更是高兴开心的泪水,我们终于可以开心地笑

了,笑到最后,笑个痛快!

我们的成功离不开很多人,在这里我要感谢我们最劳累、最辛苦的教练们,感谢一起吃苦、一起努力、一起拼搏相互鼓励的我的队友们,感谢体操队的所有成员,更感谢一直陪伴着我们经历了这一切的所有朋友们!是

你们让我在家门口圆了奥运梦。

今天的比赛圆满结束,一块向我招手的金牌现在已经拿到了手里!我要继续努力,因为19号还有双杠的比赛,这对我来说也是很重要的,这块金牌也在向我招手!请大家继续支持我!



(博主系中国男子体操队队员 博客地址: 搜狐 更新时间: 8月12日)

## 杨威:本来想微笑,最后还是哭了

2008年8月12日,这是值得载入我们中国男子体操队史册的日子,8年后,我们终于再次站上了奥运会男子团体冠军领奖台,我想说的太多了,但却找不到合适的词语来表达此刻内心的感受。回到奥运村后,我想第一时间来我的博客和所有人分享这种难以言表的感受,我只想

两个字:谢谢!谢谢你们在中国体操男队最困难的时候给予我们的支持,谢谢所有来到现场和在电视机前为我们加油的国人,男子全能决赛我会加倍努力。

北京夺冠的场景我曾经在脑海里想了千百次,队员们比得很好,本以为我们会用微笑来迎接这场胜利,但是当邹

凯落地,所有比赛结束的那一刻,我还是忍不住流泪了,小鹏、黄旭、肖钦也和我一样。我们想到了四年前在雅典的伤痛,想到了四年来为了这一刻付出的艰辛,想到了为我们训练默默操劳的教练还有所有体操队的工作人员,这个胜利是我们共同努力换来的,我们中国男子体

操队终于回来了!

颁奖后,我们把金牌挂到了黄导胸前,面对这样一场胜利他比我们显得更加平静,这4年来他承受的压力实在太大了。此刻我的心情还不能平静下来,最后再次感谢全国人民的支持,比赛才刚刚开始,还有更大的挑战在等待我们!



(博主系中国男子体操队队员 博客地址: 新浪 更新时间: 8月12日)

## 肖钦:我们终于拿回了自己的金牌

兄弟们都哭了,太不容易了!

四年的时光对很多人而言也许是短暂的,但对于我们来说却是漫长的,在体操房里摸爬滚打,日复一日,年复一年。时时刻刻,大家的心中都牢记着一个梦想,我们要拿回属于我们的金牌。

我想到了曾经失落的日子,想到了那些安慰我、支持我、帮助我的人,如果没有你们,今天的我也许就不会站在那个灿烂的舞台上。感谢我们的教练,是他们的爱护和教导,让我走出低谷重新振作。还有我的爸爸妈妈,你们为了我没有顾

虑、踏踏实实训练,从南京搬来北京生活,而你们自己却将对家乡的牵挂默默藏在了心里。

听到国歌奏响,看到国旗升起,我感到无比自豪。身为一名军人,能够在北京奥运会上为祖国为我们解放军赢得一枚金牌,我觉得这是自己一

生以来最大的荣誉。

如果没有四年前的苦涩,也许我就不知道什么叫失败是成功之母;如果没有今天的成功,也许我就不会明白什么叫苦尽甘来。付出总会有回报的,我会继续努力,希望大家继续为中国体操队加油。

## 邹凯:最后上场一点不紧张



(博主系中国男子体操队队员 博客地址: 新浪 更新时间: 8月12日)

今天,我们中国男子体操队终于实现了梦想,登上了北京奥运会的冠军领奖台!

站在赛场上最高点的那一刻,作为中国体操队一分子的我感觉前所未有的激动,前所未有的兴奋,前所未有的自豪……那种感觉,总之太美妙了。

那一刻又觉得自己是幸福的、幸运的,每当我遇到困难的时候,教练都会毫无保留地给我耐心指点;我还有一群最出色的队友。在队里自己的年龄小,师兄们无论在体操场上还是生活中,都给了我非常大的鼓励和帮助。今天有记者朋友问我,最后一个上去紧张不紧张,我发自肺腑地告诉他:我不紧张。这就好像田径接力比赛一样,前面几棒已经跑那么好了,我真是没什么必要去紧张了,踏踏实实完成自己的动作就好啦。

最后,我特别想把获得这块金牌的荣誉,和我四川的父老乡亲们一起分享。四川给了我生命,四川养育了我,在那些危难的时刻,我的父老乡亲们表现了不屈不挠、众志成城的精神,这些都让我觉得,身为一个四川人,自己时时刻刻都充满了力量。很自豪,今天自己在比赛中也比出了这种精神面貌。接下来,继续努力。

# 罗格:建议杨元庆去跑马拉松

国际奥委会主席昨参观联想体验馆,心态轻松幽默风趣

北京奥运会谁是最大的明星,这是个难以回答的问题。但在“梦八”和姚明之外,国际奥委会主席罗格肯定是他们中间一员。昨天,罗格来到位于奥林匹克公园内的联想体验馆,与众多老记一起联想,整个活动过程中,罗格心态轻松,时不时就要幽上一默,他甚至建议联想主席杨元庆去跑马拉松,连给杨元庆准备的比赛服都带来了。

### 美女保镖不离罗格左右

昨天下午2点不到,联想体验馆二楼的会议室已经坐满了记者。这是罗格第一次出席媒体发布会,大家都希望能多从主席嘴里挖出几句话。

2点20分,随着楼下一阵骚动,罗格的车队终于来了。值得一提的是,罗格夫人一起出席了下午的活动。正在罗格一行上楼的时候,工作人员把会议室前三排的座位腾空了,并用隔离带将记者区域隔开。“这是国际奥委会要求的,请大家体谅一下。”工作人员告诉记者。记者们立刻发出“啊”的一声,原本想借着这个机会采访一下罗格,看这架势肯定是没有戏了。一位女记者一下子跌坐在椅子上,架在额头的太阳镜恰好挂到了鼻尖上。

随着一阵掌声响起,罗



杨元庆将珍贵祥云画卷手稿赠给罗格

格终于来了,魁梧的身材,一丝不乱的头发,为奥运会奔忙的罗格看起来依然精神很好。一身藏青色的西服上别着个别致的奥委会勋章,彰显了不同凡响的身份。夫人跟在罗格边上,后面则围绕着几名保镖,其中还有位漂亮的美女保镖。

在活动中,罗格没有发表关于奥运会的评论,应他的要求,联想也没有给记者安排采访时间。活动一结束,罗格一行便准备离开。一位心急的电视记者冲过去,希望罗格能够对镜头说上几句。但这位记者刚刚碰了一下罗格

的胳膊,立刻被美女保镖阻止,几位保镖赶紧把记者请出了房间。

### 珍贵祥云画卷手稿赠罗格

在此前的活动过程中,罗格对联想给予了高度评价,这是首家来自中国的国际奥委会全球合作伙伴。古人云,礼尚往来。联想董事局主席杨元庆在对罗格的信任表示感谢的同时,也为罗格准备了一份特殊的礼物。

联想设计的北京奥运会火炬“祥云”方案,历经北京奥组委三轮遴选,在全球388个竞标方案中脱颖而出,联想也由此

成为目前唯一一家为奥运会设计火炬的合作伙伴。祥云火炬融汇了中华传统文化的精髓,包括体现“渊源共生,和谐共融”理念的祥云图案,代表中国四大发明的纸,以及承载千年中国印象的漆红等等。由联想提炼的祥云形象和寓意,如今已成为最能代表北京奥运会的古典元素之一。

杨元庆的这份厚礼便是由联想祥云火炬设计团队集体创作的祥云画卷手稿。这幅中式画卷以祥云火炬和祥云图案为主题,融合了中西绘画技法,色彩绚丽、精美绝伦。杨元庆

说:“这份礼物生动地展现了祥云火炬的独特魅力,凝聚了联想人对奥林匹克事业的热忱。这份手稿只有这一份,我们把这么一份贵重的礼物送给罗格主席,就能看出我们对奥林匹克的热情。”

罗格非常高兴地接过了礼物,并立刻表示要将其收藏入奥林匹克博物馆。他说:“联想设计了祥云火炬,为奥运留下了一项重要的文化遗产。祥云火炬具有独特的美感,它的图案、形状及颜色都融汇了中华传统文化的精髓;祥云火炬所蕴含的和谐理念,折射出超越自我、和谐理念、相互尊重的奥林匹克精神。我赞叹联想对中华文化的深刻理解和精湛的创新设计!”

### 罗格请杨元庆去跑马拉松

中国人都说有来有往,罗格昨天也没有空着手来,他把一件别具匠心的田径背心做好了送给杨元庆。罗格说,杨主席可以穿着这件衣服去参加马拉松,一句话笑翻了所有人。

“可以说我和杨主席是老朋友了,在都灵奥运会我们就见过。我觉得杨主席是一个有眼光的人,因为他一直与国际奥委会展开各种合作。”罗格的话还没等翻译翻出来,在场

很多人包括杨元庆在内都已经笑起来了。罗格的幽默得到了杨元庆的热情回应。“我们与国际奥委会的合作确实给我们提供了很大的帮助。我们没有合作之前,联想只是一个销售额30亿美元的中国企业,这之后我们进行了全球扩张,目前我们的销售额已经超过了170亿美元。这是我们与国际奥委会合作之后看到的成果。”杨元庆笑着回应道。

嘴上“恭维”完杨元庆,罗格赶紧拿出了准备好的礼物。礼物很简单,就是一件田径比赛中常见的背心,只是很精心地裱了起来。“杨主席是一位很有活力的人士,我觉得马拉松这个项目很适合他。所以这件礼物也是精心为他挑选的。”这一次,先笑起来的是罗格,他的夫人则捂着嘴格格而笑。

临走的时候,罗格又亲昵地拉着杨元庆,“你如果穿着这件衣服,可以去参加奥运会马拉松比赛了。”幽默的罗格让杨元庆开心不已。

快报特派记者 沈忱 发自北京

